

泉州确保每日供应蔬菜3000吨

针对近期本地和外地蔬菜供应量减少、短期导致菜价上涨,多部门强化工作,加大本地蔬菜上市量;预计半个月后,菜价将稳步回落

海都讯(记者 徐锡思)金篮子、银篮子,不如老百姓装满的菜篮子。针对近期本地和外地蔬菜供应量同时减少、短期导致蔬菜价格上涨,泉州市发改、商务、农业农村等部门强化工作,加大本地蔬菜、新种植蔬菜的上市量,确保全市每日3000吨的蔬菜供应。

记者了解到,泉州市发

改委密切跟踪市场价格动态,强化对重要品种、关键节点的价格监测预警。监测结果显示:从10月31日起,中心市区农贸市场主要食品均价小幅上涨,其中,蛋类价格均上涨,蔬菜价格略有上涨,猪肉零售价格小幅涨跌,食用油、水产类价格相对稳定,粮食价格保持稳定。相比上

周,所监测的26种生活必需品市场平均价格呈现10平11涨5跌。

据了解,监测的12种蔬菜价格3平5涨4跌。其中,大白菜3.1元/斤、空心菜5.4元/斤、菜花7.1元/斤、茄子4.8元/斤、白萝卜2.8元/斤,涨幅在1.45%~20%之间;西红柿4.3元/斤、青瓜6元/斤、土豆2.4

元/斤、胡萝卜2.6元/斤,跌幅在2.27%~7.69%之间;小白菜4.7元/斤、上海青4.3元/斤、包菜3.3元/斤,价格持平。

据介绍,国庆节后,由于今年秋季北方大范围连续降雨,山东、河北、山西等北方蔬菜产区出现菜田受淹现象,蔬菜采收困难,收购成本大幅增加。云

南、海南和本省漳州、宁德等地夏季蔬菜品种上市基本结束,秋冬蔬菜品种正在种植中,无法大量上市。本地和外地蔬菜供应量同时减少,短期导致蔬菜价格上涨。

针对该情况,泉州市发改、商务、农业农村等部门共同做好货源组织、调度投放、销售配送等工作,加大

本地蔬菜、新种植蔬菜的上市量,确保全市每日3000吨的蔬菜供应。同时,根据蔬菜一般种植一个月左右就可完成生产上市,近期南方地区天气有利于蔬菜种植,预计往后半个月左右,随着南方地区新种植蔬菜的批量上市,加上本地秋冬种植蔬菜供应量上升,价格有望稳步回落。

第二届蔡崇信“以体树人”杰出校长名单揭晓,全国仅十人 泉州这位校长因“跳绳”上榜

海都讯(记者 黄晓燕文/图) 11月1日晚,第二届蔡崇信“以体树人”杰出校长名单揭晓,全国仅有10位校长榜上有名,晋江市金井镇毓英中心小学校长洪良清成为福建省唯一获此殊荣的校长。记者采访了解到,洪良清此次获奖,“跳绳”功不可没。

据了解,蔡崇信公益基金会选拔“以体树人”杰出校长的条件中,有一项是“以体树人的方法易复制,可推广”。在参与本次评选的现场答辩交流活动时,“一分钟跳绳挑战校长”这项活动就得到不少评委和校长的肯定和关注。

“一分钟跳绳挑战校长”是洪良清于2018年特别策划的活动。“校长,我想挑战您!”是洪良清在校园里,最常听到的一句话。据洪良清介绍,每每跳绳集结号发出,经过层层选拔、脱颖

而出的跳绳好手,拿上绳子,聚集到学校体育馆,那场面俨然是“江湖比武”现场。洪校长1分钟跳绳200下,这也成了全校师生皆知的“秘密”。全校孩子心中都有个目标,那就是——挑战成功。

洪良清介绍,三年前策划这个活动,就想搭建一个平台,让学生来挑战校长,建立学生的勇气及自信心。而跳绳运动不受时间和空间的限制,“超越校长”这个目标又激发了学生的兴趣,活动推出后,学校“跳绳热”持久不衰。

作为一所百年老校,排球运动在毓英中心小学也已拥有百年历史。如今,学校是国家级排球基地校,也是国家级体育传统项目学校。为了这项运动在校内全员普及,洪良清提出了“千人一球”的概念:“让每个孩子都会一点排球。”学



晋江市金井镇毓英中心小学校长洪良清

校有2000多名学生,学生从入校的第一天起,每周的排球运动及课程有10多个场次。

据了解,蔡崇信公益基金会由阿里巴巴集团联合创始人、董事局副主席蔡崇信创立。为了更好地发挥体育的教育功能,蔡崇信公益基金会每年都会在全国范围内选拔出优秀的“体育

校长”代表。第二届蔡崇信“以体树人”杰出校长评选从去年9月启动,组委会评出40名提名者进行现场答辩交流和议题共创,最终选出10名获奖杰出校长。蔡崇信基金会为每位获奖校长提供50万元奖金支持,其中包括奖励个人、交流培训和学校体育建设三项不同的用途。

明年体育中考项目 本周五揭晓

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,记者获悉,11月5日上午9:30,泉州市教育局将对2022年体育中考考试项目进行摇号抽考。

据悉,体育中考由《体育与健康基本知识》考试、身体素质与运动技能测试两部分组成,以总分40分计入中考总分。其中,《体育与健康基本知识》考试与《道德与法治》科目同场合卷进行,单独一个模块,共设16小题目,每小题0.25分。身体素质与运动技能测试分为必考类、抽考类、抽选考类三大类。

除了必考类(1000米<男>/800米<女>,200米游泳<不限泳姿>),考

生根据性别自行选择1项考试;本周五的摇号中,抽考类将从篮球(运球绕杆往返)、足球(运球绕杆)、排球(对墙壁垫球)3项技能中随机抽选1项,考生进行考试;抽选考类则将从50米跑、立定跳远、1分钟跳绳、引体向上<男>/斜身引体<女>、双手头上前掷实心球、1分钟仰卧起坐中随机抽选3项,考生自行选择其中2项进行考试。

此次公开抽号活动进行的是抽考类、抽选考类项目的抽选工作,将于明年4月上旬至5月中旬之间完成初三学生身体素质和运动技能的测试工作。

网约车和巡游车 司机可双向流动

泉州出台意见推动巡游车和网约车融合发展,11月11日起实施;放宽新能源汽车的投放年限,引导企业使用换电技术的新能源汽车

海都记者 杨江参
通讯员 林真真

昨日,记者从泉州市交通运输局获悉,近日,泉州市出台《关于推动巡游出租汽车和网络预约出租汽车行业健康融合发展的指导意见》(以下简称《意见》),从行业审批、运力投放、服务监督、执法监管等方面全面提升出租车服务品质。《意见》从11月11日起实施。

有序放开出租车限额 缓解市民打车难

行业审批方面,凡泉州市出租汽车行业驾驶员在本市取得《网络预约出租汽车驾驶员证》后,依申请可核发《巡游出租汽车驾驶员证》。该举措首次打通了巡游车和网约车驾驶员证的壁垒,实现网约车和巡游车司机的双向流动。同时,《意见》还指

出,泉州市将在明年年初推出网约车网上便民服务直办系统,实现网约车运输证网上申办和全市通办,推动网约车和巡游车融合发展。

运力投放方面,将有序放开巡游出租汽车投放限额。通过每年出租汽车服务质量信誉考核,对AAA的巡

游出租汽车企业在指标全部投放后,可根据市场行情和预期,提出新增巡游出租汽车经营权指标奖励,这也意味着,企业可以通过管理的提升获得增加巡游出租车运力投放的机会,推动优质企业做大做强,同时,缓解市民打车难的情况。

推广网约车“二维码”监督卡 提升服务质量

同时,《意见》放宽了新能源汽车的投放年限,凡更新或新投放使用换电技术的新能源汽车、巡游出租汽车经营年限为8年(行驶证有效期范围内),比之前延长了2年,引导出租汽车企业使用换电技术的新能源汽车,解决现有新能源汽车充电时间长、电池寿命受限等行业痛点,同时也进一步推动节能减排工作。此外,《意见》对于新报废更新的巡游出租汽车要求统一使用下蓝上白的主色调,巡游

出租汽车主流车型将相对统一,有利于树立泉州出租车的品牌形象。

在服务监督方面,《意见》提出要完善交通运输12328服务监督平台功能,建设“二维码”网约车监督和投诉子系统,推广网约车“二维码”监督卡,畅通交通运输部门、网约车平台、线下公司、网约车从业者及乘客的沟通主渠道,让市民群众享受更加优质的服务。

同时,《意见》还提出要推广4G卫星定位终端

设备,完善95128调度系统,建立健全驾驶员培训机制,推动网约车驾驶员教育培训常态化、实效化。

在执法监管方面,《意见》完善了网约车及驾驶员的退出机制,对阶段性网约车驾驶员背景审查存在问题的,将撤销其出租车从业资格证,对网约车不符合安全生产条件的,未能按期整改的,将依法撤销网约车运输证,进一步提高网约车合规率,推动网约车行业健康发展。